

“凌晨被撞醒，发现车顶没了”

一双层卧铺客车雨中撞上泰新高速跨线桥，致6死8伤

25日凌晨2点，一辆从上海驶往北京的双层卧铺客车，行至S31泰(安)新(泰)高速路段时，撞上横跨高速路的跨线桥的右侧桥墩。5人当场死亡、9人不同程度受伤，伤者被紧急送往医院救治。当天上午，1名伤者经抢救无效死亡。事故原因初步判断是，驾驶员疲劳驾驶，加上雨天路滑致使车辆偏离方向。

本报记者 张伟 王伟强

1 现场： 车顶被掀飞 落在了应急道上



25日凌晨3点左右，车顶残骸落在应急车道上。本报记者 张伟 摄

25日凌晨3点左右，记者在S31泰(安)新(泰)高速K46km附近看到，新泰至泰安方向依然灯火通明。该路段已单向封闭，多辆消防车警车停在应急车道上，工作人员正在紧张救援。

一男子平躺在救护车里，脸上口鼻处有明显血迹，右胳膊及肩膀裸露着。医生正在对他

其进行检查。“锁骨可能骨折，我们已做了紧急处理。”

这辆车是双层卧铺客车，由上海发往北京，车体上有“新国线快客”等字样。事发地点在高速路一处跨线桥下。卧铺车被掀了顶，车身从驾驶室位置到车尾全部裸露在外。车顶残骸在应急车道上，车里物品散落一地。

车道上遍布玻璃碴，排水沟内

有被子、枕头等物品。离车顶20米处左右，卧铺车紧贴高速公路的护坡，车轮悬空在排水沟上。“估计车辆撞到跨线桥桥墩后，又冲出一段距离，卡在了路边。”现场工作人员推测，当时车速应该不慢。

救援人员陆续救出车内被困人员，紧急送往新泰市的三家医院。

25日凌晨，一辆救护车刚停在新泰市人民医院的急诊室前，等待的医护人员便立即抬着担架跑上前，抬下一名男子。男子脸上手上有血迹，表情比较痛苦。“他右肩锁骨骨折，需要手术。”急救人员说。

这家医院骨科病房里，一些车祸受伤乘客正躺在病床

上输液。一名来自江苏淮安的男乘客说，他臀部骨折，现在只能躺在床上。“我从江苏淮安来的，计划去北京。凌晨我正睡觉，突然整个人撞到车身上。一下子醒了后，发现车顶没了。”他回忆，当时大概两点钟，外面漆黑一片还下着雨。

“我算是这里比较幸运

的。”隔壁病房一名18岁的女孩整个人撞到了车玻璃上，但只有头碰破了。“当时车里不少人受伤，大家相互鼓励，要坚持下去。”女孩说，后来司机告诉大家不能再待在车里了。车前窗玻璃碎了，大家就从车前窗慢慢爬出去，用了二三十分钟。

2 乘客： 大家相互鼓励 从车前窗爬出去

新泰市公安局交警大队副大队长利臣说：“驾驶员疲劳驾驶，雨天路滑，采取措施不当，偏离了正常的行驶方向，导致了事故的发生。碰撞的位置就是斜墩的这个位置。”目前，肇事司机涉嫌疲劳驾驶，已经被警方刑事拘留。

据了解，该车核载36人，包括司机乘客在内实载26人。

事故造成5人当场死亡、9人不同程度受伤，其中2人伤势较重，伤者已送当地医院救治。当天上午，1名伤者经抢救无效死亡。

多个部门工作人员向记者证实，该车辆违反了高速公路凌晨2点到5点禁止客车通行的规定。高速交警调查发现，由于下雨影响车速，出事客车未能在25日凌晨1点半到

达泰山服务区接驳休息。泰新高速工作人员介绍，高速公路有规定，针对长途卧铺车，即使客车配两位司机，凌晨2点到5点也禁止其在高速公路通行。如果客车提前上了高速，在禁行时间前应前往服务区休息。而就泰安而言，客车上都装有监控系统，这一时段上路，系统会自动报警。

3 警方： 凌晨2-5点禁行 车却还在路上

省工商局原局长 牛启忠被立案侦查

本报济南6月25日讯(记者 马云云) 25日下午，省检察院官方微信发布消息，经省检察院指定管辖，东营市人民检察院决定，对省工商局原党组书记、局长牛启忠(正厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查，并采取强制措施。

经查，牛启忠违反廉洁自律规定，非法占有公款，收受礼金；利用职务便利为他人谋利，索取、受贿。其中受贿问题涉嫌犯罪。决定给予牛启忠开除党籍、开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

单位、下属出问题 12干部被追责

本报济南6月25日讯(记者 高扩) 近日省纪委再次通报一批近期查处的党风廉政建设责任追究典型问题。

省机械工业协会原分党组书记、会长刘卫东和原分党组成员、纪检组长、副会长管风森因单位违规设立使用“小金库”、公款出国考察、发放津贴补贴受到责任追究。省纪委给予刘卫东党内严重警告处分，给予管风森党内警告处分。

东阿县财政局党组书记、局长付崇国因单位多名干部违纪违法受到责任追究。东阿县纪委给予付崇国党内警告处分，责令县财政局党组向县委作出书面检查。

日照市东港区人力资源和社会保障局党委书记、副局长李民和党委委员、劳动就业办主任郑成洲因下属单位发生多起违纪违法案件受到责任追究。日照市东港区纪委分别给予两人党内严重警告处分。

东明县交通局党组成员吴柏峰和县交通局运输管理所所长王文志因下属操办女儿生日宴收取礼金受到责任追究。东明县纪委分别给予两人党内警告处分。

临沂市高新区罗西街道党工委书记尤伟生、办事处主任韩维广、党工委副书记吴兰广因单位违规发放补贴受到责任追究。临沂市高新区纪工委分别给予三人党内严重警告处分。

泰安市岱岳区祝阳镇姚中村党支部书记姚振江、纪检委员高永安因村“两委”违规发放奖品受到责任追究。岱岳区祝阳镇党委给予姚振江党内严重警告处分，给予高永安党内警告处分。

省级名医家门口义诊 免挂号费、专家费 齐鲁名医下基层 大型公益巡诊第九站走进潍坊

主办：齐鲁传媒集团 齐鲁晚报

时间：6月27日(周六)上午9:30—下午3:00

地点：潍坊市临朐县朐山医院(临朐县城朐阳路1号)

参与医院：山东大学齐鲁医院、山东大学第二医院、山东省千佛山医院、山东省交通医院、山东省口腔医院、济南哮喘病医院、济南中医精神专科医院(济南远大医院)、济南血管瘤医院(济南周围血管病医院)

义诊专家：侯新国(内分泌科) 于淑东(耳鼻喉科) 马宝峰(眼科) 董保忠(神经外科)
张锎(肝胆内镜外科) 马胜忠(脊柱外科) 吕艳锋(肛肠外科) 高旭(口腔修复科)
颜世果(牙周病科) 董茂利(呼吸科、哮喘) 陆森(神经内科) 刘庆贵(精神科)
周先爱(精神外科) 赵恒生(血管瘤科) 孙林林(周围血管病科)



咨询电话：0531-85196381 0536-8538722